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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „sterylizację wysokotemperaturową i 
niskotemperaturową bielizny szpitalnej i narzędzi wraz z transportem od i do 
Zamawiającego” 

 
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo 
zamówień publicznych (t. jedn. z 2006 r. Dz. U. Nr 164, poz. 1163 z poźn. zm.) zwanej dalej 
pzp, Zamawiający w związku z wpłynięciem zapytań Wykonawcy do SIWZ w postępowaniu 
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „sterylizację wysokotemperaturową i 
niskotemperaturową bielizny szpitalnej i narzędzi wraz z transportem od i do 
Zamawiającego”, wyjaśnia i jednocześnie na mocy art. 38 ust. 4 pzp dokonuje poniższych 
modyfikacji: 
 
 
PYTANIE NR 1: 
Prosimy o wyjaśnienie, jak należy liczyć koszty transportu? W opisie przedmiotu zamówienia 
jest zapis, że transport pakietów jest w cenie sterylizacji, co jest w sprzeczności z § 2 pkt. 5 
projektu umowy (Załącznik nr 3a) na świadczenie usług sterylizacji wysokotemperaturowej: 
„Koszt każdorazowego transportu zostanie rozliczany oddzielną pozycją na fakturze w cenie 
zł netto za każdy transport”. 
 
ODPOWIEDŹ 
Transport pakietów jest w cenie sterylizacji. Zamawiający wprowadzi zmiany do projektu 
umowy ujednolicające te zapisy ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia, poprzez 
wykreślenie pkt 5 z § 2 projektu umowy. 
 
PYTANIE NR 2: 
Czy Zamawiający mógłby wskazać zestawy, które można przyporządkować dla zakresu 
rozmiarów wg załączonego zestawienia? Pozwoli to na przygotowanie korzystniejszej 
cenowo i jakościowo oferty. W obecnej chwili świadczymy dla Zamawiającego usługę 
sterylizacji niskotemperaturowej zgodnie z załączonym wykazem. 
Ponadto prosimy o sprecyzowanie wielkości/rozmiarów następujących pakietów: Załącznik 
nr 1 poz. 6 "pakiet bielizny operacyjnej..." oraz poz. 7 "zestaw narzędzi na tacy...". Mając 
wiedzę o wielkości pakietów możemy przygotować bardziej korzystną dla Zamawiającego 
ofertę.  
W przypadku sterylizacji niskotemperaturowej trudno określić wielkość pakietu na podstawie 
pojęcia: pakiet mały, średni, duży. 
 
ODPOWIEDŹ 
Dla sterylizacji wysokotemperaturowej: 

W załączniku nr 1 pozycja 6 „pakiet bielizny operacyjnej pakowany tylko w papier 
krepowy” należy przyjąć wymiary: długość – 43 cm, szerokość – 23 cm, wysokość 18 cm. 



W załączniku nr 1 pozycja 7 „zestaw narzędzi na tacy pakowany w papier krepowy” 
należy przyjąć wymiary: długość – 48 cm, szerokość – 35 cm. 

 
Dla sterylizacji niskotemperaturowej: 

1. Wymiary pakietu małego: 5-10 cm x 15 cm. 
2. Wymiary pakietu średniego: 15-20 cm x 30 cm. 
3. Wymiary pakietu dużego: 25-30 cm x 40 cm. 

 
PYTANIE NR 3: 
Prosimy o wyjaśnienie zapisów umowy. Z §2 pkt. 1 i §2 pkt. 4. projektu umowy (Załącznik nr 
3a) wynika, że odbiór brudnych i dostawa sterylnych narzędzi do Zamawiającego odbywa się 
w godz.16.00 – 19.00. Czy oznacza to, że ma to nastąpić tego samego dnia? Jeśli tak, to 
biorąc pod uwagę chociażby czas trwania procesu technologicznego jest to nie możliwe. 

W umowie nie jest określony czas realizacji usługi. W praktyce we współpracy z 
innymi jednostkami szpitalnymi stosujemy zasadę odbioru brudnego materiału i dostarczenie 
sterylnego 

co najmniej dwa razy dziennie: rano i popołudniu. Czy Zamawiający dopuszcza takie 
rozwiązanie? 

Czy Zamawiający przez ten zapis rozumie może zasadę odbioru brudnego materiału w 
godz. 16.00-19.00 i dostarczenie sterylnego dnia następnego w tych samych godzinach? 

Prosimy o wyjaśnienie zapisów §2 pkt. 1 i §2 pkt. 4. projektu umowy również 
odpowiednio odnośnie do sterylizacji niskotemperaturowej (Załącznik nr 3b). 

 
ODPOWIEDŹ 
Przy sterylizacji wysokotemperaturowej należy przyjąć odbiór w godzinach od 16.00 do 
19.00. Zwrot wysterylizowanego materiału należy przyjąć następnego dnia przed godziną 
8.00. 
Przy sterylizacji niskotemperaturowej należy przyjąć odbiór materiału do sterylizacji co 
poniedziałek w godzinach od 6.00 do 8.00. Zwrot wysterylizowanego materiału należy 
przyjąć co wtorek tego samego tygodnia w godzinach od 12.00 do 18.00. 
  
UWAGA! 
W związku z koniecznością dokonania modyfikacji siwz, Zamawiający przedłuża termin 
składania i otwarcia ofert do dnia 14 maja 2010 r. 
Miejsce i godziny składania ofert pozostają bez zmian. 



Załącznik do pytania Nr 2

Rozmiar  pakietu Ilość roczna
1. Narzędzia  pakiet 1   STE
2. Narzędzia pakiet ¾   STE 
3. Narzędzia  pakiet ½   STE 

Rozmiar  pakietu Ilość roczna
1. Narzędzia pakiet szer 5-10 cm, dł. do 30 cm
2. Narzędzia  pakiet  szer. 12-15cm , dł. do 30 cm 
3. Narzędzia   pakiet szer. 20-25 cm ,dł. do 30 cm  
4. Narzędzia pakiet szer. 32 cm, dł. 30 cm.
5. Narzędzia pakiet szer. 42 cm, dł. 50 cm.

Rozmiar  pakietu Ilość roczna
1. Bielizna   pakiet 1   STE
2. Bielizna    pakiet ¾   STE 
3. Bielizna   pakiet ½   STE 

Rozmiar  pakietu Ilość rocznie 
1. Pakiet szer. 5-10 cm, dł. do 30 cm.
2. Pakiet  szer. 12-15 cm , dł.  do 30 cm 
3. Pakiet szer. 20-30 cm ,dł. do 30 cm  
4. Pakiet szer. 42 cm, dł. do 50 cm

Rozmiar  pakietu Ilość rocznie 
1. Narzędzia pakiet szer. 5-10 cm x  dł. do 15 cm   
2. Narzędzia pakiet  10-15cm  x dł. do  20 cm 
3. Narzędzia pakiet szer. 15 cm - 20cm x dł. do 30 cm   
4. Narzędzia pakiet szer. 25 cm - 30 cm x dł. do 40 cm  
5. Narzędzia pakiet szer. 42 cm x dł do 50 cm

Pakiet Nr 1: Zestawy  narzędziowe pakowane w papier sterylizacyjny - sterylizacja parą wodną   w nadciśnieniu.

Łączna wartość pakietu

Pakiet Nr 2: Pojedyncze narzędzia i sprzęt medyczny pakowane w rękawy papierowo-foliowe  - sterylizacja parą wodną w 

Łączna wartość pakietu

Łączna wartość pakietu

Pakiet Nr 5: Sterylizacja plazmowa - sterylizacja niskotemperaturowa, narzędzia i sprzęt medyczny pakowane w torebkę 

Pakiet Nr 3: Zestawy bielizny operacyjnej i fartuchów pakowane w papier sterylizacyjny   - sterylizacja parą wodną w 

Łączna wartość pakietu

Pakiet Nr 4: Pakiety bielizny i drobnego materialu opatrunkowego pakowane w rękaw papierowo-foliowy-sterylizacja parą 
wodną  w nadciśnieniu.



Łączna wartość pakietu


